SRPSKI „DRAGON BOAT“ SAVEZ
23.09.2017. Beograd
IZJAVA O RIZICIMA I ISKLJUČIVANJU OD ODGOVORNOSTI ZA UČEŠĆE NA TRCI
 TREĆI INTERNACIONALNI DRAGON BOAT 

FESTIVAL

 Ada ciganlija, Beograd 
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Potpisivanjem ove izjave potvrđujem da kao učesnik trke u potpunosti razumem i prihvatam saznanje da ova trka uključuje odredjene rizike od povređivanja opasnog po zdravlje i telesni integritet, a u krajnjem slučaju i po život učesnika. 

Poznato mi je da je ova trka fizički izuzetno naporna i da ću se u toku iste naprezati, te izjavljujem da prihvatam rizike od srčanog udara i otalih povreda do kojih može doći usled velikog psihofizičkog opterećenja, nepažnje, nesrećnog slučaja, i sl. 
Takođe razumem da se trka izvodi na vodi i da je vremenski udaljena od mesta gde se može brzo i adekvatno pružiti medicinska pomoć.
Razumem i saglasan sam da niti organizator trke, niti bilo ko od zaposlenih, službenika, saradnika ili volontera (u daljem tekstu „isključene strane“ ) ne mogu biti odgovorni za bilo koju povredu, za smrt ili neke druge, meni lično, mojoj porodici ili naslednicima nanesene štete, koje mogu nastati mojim učestvovanjem u ovoj trci, ili zbog nemarnosti bilo koje strane, uključujući i isključene strane, bez obzira bilo to pasivno ili aktivno. 

Istovremeno izjavljujem, da ja lično neću, niti želim da moja porodica i naslednici ili punomoćnici podižu ikakve pravne zahteve protiv organizatora trke ili isključenih strana.
U Beogradu                                                           Kapiten ekipe
 23.09.2017.
Mob:

                                                                               Potpis
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